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TemMa ypoKa: PelueHue 3a4a4y Ha
ABUXKEeHUe Nno peKe

1. Y10 HasbiBaeTCs COOCTBEHHOI CKOPOCTEIO?
2. YT0 3HAYNT «CKOPOCTh TCUCHMUS !

3. Yto 3HAUUT IBYDKCHUE «II0 TCUCHUIOY, «IIPOTHUB
TeUeHU)) ?

4. Kakue hopMyIIbl HY>KHO 3HATh, YTOOBI PEIIATH
3aJ1a491 HA JBYKCHHUE IO PEKE? *
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/1B1KeHne B cToAYen Boae
Co6cTBEHHAA CKOPOCTb-

V co6cCT.

CobcTBEHHAA
CKOPOCTb KaTepa no
03epy paBHa 16 KM/\.

Kakou nyTb npouaeT
KaTep 3a 3 yaca’




CKOpOCTb Te4YEeHUA peEKH
V Teu,

CKOpOCTb TeYeHMs
PEKU paBHa 2 KM/M.
Ha cKonbKo
KMJIOMETPOB peKa
OTHOCUT

N06OM NpegMeT
(LLlenky, naoT,
NoakKy) 3a 14ac, 3a 4
yaca?




CKOpOCTb MO TeYEeHU0 pPeKU-
V no Teu.

CobcTBEeHHas
CKOPOCTb KaTtepa
paBHa 21 KM/Y, a
CKOPOCTb TEYEHUA
DEKU 4 KM/ Y.
Hanamte cKkopocCTb
KaTtepa rno Te4eHuto
DEKMU.




CKopoCTb NPOTUB TEYEHMUA-
V NpoTMB TeM.

CKOpOCTb TeYyeHuA
DEKU paBHa 3 KM/\,
a COb6CTBEHHAHA
CKOpPOCTb Katepa 17/
KM/ .

Hanaute cKkopocCTb
KaTepa NpoTMB
TeyeHus.




[Tfpo6,1eMHbIe BONpOCHI

Vc.-
VTey. -

VY no Teu. -

V np.Teu.-
Y no 1ey = Vc + VTeu.

V np. Ted = Vc - V Teu.



3anonHuTte Tabnuuy

Voo Ve Viores. | Vnpoms reu.
12 kMm/M 3KM/Y
23KM/M 25 KM/
24 KM/Y 20KkM/M
4km/M 17 xm/M
5kM/Y 18 kMm/\




CKopocTb TeueHus peku 2 Km/u. CobcTBeHHas CKOpPOCTb KaTepa
15 Km/4. CKONbKO KUIOMETPOB npoLuen Katep, ecam no
TeYeHUIO OH Wwen 3 Y., a NPOTUB Te4yeHnA 2 u.

totey. = 15 +2 =17 Km/u

Y =15-2=13 Km/y

NPOTUB Teu.

17 -3+13-2=77 Km

OtBeT: 77 KM.



CobcTBEeHHasa CKOpPOCTb Tennoxoaa 55 km
B YacC, CKOpPOCTb Te4YeHUs Peku 3 KM B
yac. CKONbKO BCero KM npouvgeT
Tennoxopa 3a 3 4yaca no TeYeHuro n 3a 3
yaca NpoTUB TeYeHUs pPeKn ?

o 55+3=58 (KM/4)-

v ; S CKOPOCTb Ternmnoxoaa
Vcobir.- 3yacano |? l No TE4YeHUNI0 PEeKU
55KMm/y TEYEHWI0
V TeyeHua- |3 uaca ? | * 55'3=52(KMILI)'
3Km/u npoTue CKOPOCTb Ternmnoxoaa

TeYeHus

npPpoTUB Te4YeHUs

. (58+52) *3= 330(kMm)-
BeCb NyTb



